

«Запасайтесь маслом»

Майк Синьорелли

Конспект проповеди

Приветствую вас из Нью-Йорка! Меня зовут Майк Синьорелли. Для меня большая честь участвовать в этой конференции, и я благодарю Рика Реннера, его супругу и всю его семью. Пожалуйста, поддержите меня аплодисментами! Спасибо вам большое! Давайте вместе выразим свою благодарность за вклад, внесённый ими в Божье Царство, за судьбы, которые изменились благодаря их служению. Я лично знаю этих людей. Моя жизнь тоже изменилась. Для меня это честь вдвойне, потому что за последние несколько лет я взрастил в вере многих учеников и обучил студентов колледжей с помощью материалов служения Рика Реннера. Делиться Словом с вами сегодня — большая привилегия.

Нью-Йорк – уникальный город. Его называют «перекрёстком мира». Я верю, что здесь сейчас звучит уникальное пророческое послание. Молюсь о том, чтобы наша встреча не стала очередной проповедью. Ожидаю, что вы переживёте действие преображающей Божьей силы и выйдете отсюда уверенными, что Он сказал вам нечто важное через Своё слово и Святого Духа. Я также слушая это послание, верю, что, ВЫ сможете получить сверхъестественное исцеление, и что Бог коснётся вашего тела. Ещё я верю, что различные стереотипы и твердыни будут ниспровергнуты – прямо во время проповеди! Не ограничивайте Бога. Перейдите в измерение веры прямо сейчас. Поверьте, что Бог способен совершить чудо там, где вы сейчас находитесь.

Я пастор церкви, которая называется V1. Наши филиалы находятся в шести городах США, и вот уже пять лет мы входим список самых быстро растущих церквей Америки. Я говорю это не для того, чтобы похвастаться, но чтобы рассказать о нашей миссии — подготовить учеников, которые смогут подготовить учеников. Мы видели, как Бог совершает невозможное. Поэтому, о чём бы вы сейчас ни молились, знайте, что крест Иисуса Христа дарует великую надежду, и с Господом нет ничего невозможного. Воскликните: «Аминь!».

Давайте прочитаем из 25-й главы Евангелия от Матфея, где приведён эсхатологический текст. Я хочу показать вам, как эти слова связаны с ситуацией и обстоятельствами, в которых мы сейчас находимся. Пока вы открываете 25-ю главу Евангелия от Матфея, я хочу рассказать вам одну историю из своей жизни. Это случилось 25 лет назад. Скажите: «25 лет». Вспомните, где вы были 25 лет назад. Кто-то из вас, вероятно, ещё не родился. Я тогда носил роскошные длинные выощиеся волосы. Слава Богу! Совсем другие времена были 25 лет назад. Интернет был не таким, как сегодня. Да, мы сделали большой шаг в одних сферах и откатились назад в других. Думаю, вы понимаете, что я имею в виду.

Итак, 25 лет назад я начал получать откровение о различных уровнях власти, доступных верующему. Я вырос в крайней нищете. В нашем доме не было отопления, мы часто голодали. Я был старшим из пятерых детей, которых воспитывала мать-одиночка. Но мы нашли сокровище — это было Божье слово. Мы погружались в его изучение всё глубже и глубже, постепенно понимая, что у нас есть возможность подняться на новые уровни власти, которые раньше нам были недоступны.

Когда я был ещё подростком, 25 лет назад, мы с мамой изучали дары пророчества и исцеления. Мы читали о том, как изгонять бесов. Для нас всё это было чем-то совершенно новым. Иногда мы огорчались, понимая, что эти откровения были прежде скрыты от нас, ведь до этого нас учили лишь иметь вид благочестия, отрицая его силу.

Мы с мамой серьёзно углубились в изучение принципов власти в духовном мире. Неожиданно она узнала, что у неё развилась болезнь пищевода. Врачи сказали, что это прогрессирующее заболевание. Это означало, что ей будет становиться всё хуже с каждым годом. К сожалению, так и случилось. Она принимала препараты, но они ей не помогали, и её состояние ухудшалось.

Однажды я молился за неё. Я был ещё молод в вере, но уже тогда получил откровение: «Я не обязан соглашаться с диагнозом врача, потому что нам доступно сверхъестественное исцеление». Тогда я сказал маме: «Знаю, что это может показаться странным, но я не верю тому, что сказал доктор и не принимаю его заключение. Возможно, в физическом мире оно вполне обосновано, но я снова и снова читаю о том, как Иисус говорит людям, что их вера исцелила их. Значит и нам нужно проявить веру». Мама ответила: «Хорошо, я буду верить вместе с тобой. Мы будем молиться».

Я начал провозглашать Божье слово: «Бог, я верю, что моя мама будет исцелена». И когда я это провозглашал, из меня буквально выходили пророческие слова — Господь начал говорить маме через меня о том, что она будет здорова и её исцеление станет свидетельством для людей по всей земле.

Когда Бог восстановит её связки и пищевод, это станет знамением — её голос услышат многие люди во всём мире. Зазвучат голоса женщин, провозглашающих Божье слово; зазвучат голоса мужчин, проповедующих Божье слово; это чудо высвободит ранее неизвестные голоса. Люди выйдут вперёд и будут громко пророчествовать, провозглашая Божье слово. Это будет предзнаменованием великого пробуждения и жатвы по всей земле!

Говоря это, я чувствовал, как Божья сила проходит через меня, словно электрический ток. Я никогда не переживал ничего подобного. Закончив пророчествовать, я спросил: «Мама, что это было?». По её лицу струились слёзы. Она сказала: «Это было слово от Господа. Это было пророчество».

После этого мама каждый год ходила на приём к врачу. И каждый раз он говорил ей: «Да, у вас по-прежнему есть это заболевание. Ваше состояние ухудшилось». С каждым годом я становился старше, а волос становилось меньше. В бороде появилась седина. Но каждый год я говорил, что не принимаю эти слова. Послушайте внимательно: каждый год я должен был принимать решение: верить в слово от Господа или нет. Каждый год я оказывался на перепутье. И я снова провозглашал и пророчествовал: «мама будет исцелена, это станет знамением для народов». Я продолжал говорить эти слова, но каждый год нам сообщали, что болезнь прогрессирует.

Я женился, у нас с супругой родились дети. Затем я основал церковь. Произошло много событий, а мамино состояние не улучшалось. Но каждый год она говорила: «Я буду верить вместе с тобой». И, наконец, в этом году мама написала мне, что хочет поговорить со мной по видеосвязи. Я знал, что она уже сходила к врачу и получила очередное заключение о своём состоянии. За последние 25 лет оно заметно ухудшилось, но недавно она почувствовала необычную силу в своих голосовых связках. Когда мама написала, что хочет поговорить со мной по видеосвязи, должен признаться – хоть я и проповедник, и служитель – я решил, что мама хочет сообщить мне плохие новости. Как мы знаем, когда пожилые люди просят включить видеосвязь, скорее всего, нам

предстоит услышать что-то не очень радостное. Да, всё серьёзно. Видеозвонок от родителей часто означает, что случилось что-то плохое. Я подумал, что мама скажет, что у неё рак или что похуже.

Я неохотно позвонил маме по видеосвязи. Она взяла трубку и сказала: «Майкл, я должна видеть твоё лицо, когда скажу тебе эти слова. Я недавно вернулась от врача. Мне трижды проводили сканирование — три раза сделали все необходимые анализы. На обследование ушло несколько недель. Специалисты много раз что-то перепроверяли. И, наконец, врач пришла и сказала: "Сандра, мы не можем объяснить это с медицинской точки зрения, но Ваше заболевание полностью прошло!". Аллилуйя! Я здорова! Майкл, я сидела в кабинете врача, не веря своим ушам. Что значит прошло? Я ведь столько лет принимала препараты, но они не помогали. Потом я почувствовала какие-то перемены внутри себя. Но как это произошло? Врач сказала: "Сандра, мы не знаем. Это заболевание не лечится. Но у Вас оно полностью прошло"».

Послушайте внимательно: в Америке врачи так обычно не говорят. Но та женщина-врач очень хотела помочь моей маме осознать столь неожиданную новость. Она сказала: «Сандра, могу сказать Вам лишь одно: Вы можете поехать домой и выбросить свои препараты. Они Вам больше не нужны». Воздайте Богу хвалу, если вы верите, что Он – наш Целитель! Он по-прежнему исцеляет!

Затем доктор сказала ещё более удивительные слова: «Сандра, Вам больше не нужно приходить ко мне на приём». Такое возможно только благодаря силе Иисуса Христа! Он вчера, сегодня и вовеки Тот же. Вот почему я сказал, что кто-то из вас может обрести исцеление во время этой проповеди. Потому что для чуда уже достаточно елея и благодати. Это так!

Послушайте! Послушайте! Я увидел, как сбывается пророчество. И подумал: «Это же исполнение того, что сказал мне Господь. Исцеление голосовых связок и пищевода моей мамы будут знамением для людей на земле – о том,

что зазвучат многие голоса, придёт пробуждение, и наступит великая жатва душ».

Я живу в это время! Я не знаю, почему на исцеление моей мамы ушло 25 лет, но я убеждён, что Бог никогда не опаздывает. Я знал, что Он даст знамение. Вот почему я должен был проповедовать на этой конференции. Вот почему вы слушаете это послание. Бог подготавливает вас и ожидает, что вы не будете молчать. Он многократно усилит ваш голос. Подобно львам из колена Иудина, Его народ возвысит свой голос по всей земле.

Дьявол что-то рыкает и говорит «о голоде». Он рыкает и говорит: «Мировая война». Он что-то рыкает и говорит, но у него нет зубов. А мы рычим понастоящему, как наш Небесный Отец, Лев из колена Иудина!

Давайте прочитаем из 25-й главы Евангелия от Матфея. Я чувствую огромное воодушевление! Итак, Евангелие от Матфея, 25-я глава. Я хочу помочь вам понять, в какой точке истории вы оказались, в какой важный период вы родились и живёте! Вы здесь не случайно и позвольте мне объяснить, почему.

Вы понимаете, как это важно и насколько полезно это послание? Вы видите, как Бог разворачивает перед вами дорожную карту? Вот, что сказал Иисус: «Тогда подобно будет Царство Небесное десяти девам, которые, взяв светильники свои, вышли навстречу жениху. Из них пять было мудрых и пять неразумных. Неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла. Мудрые же, вместе со светильниками своими, взяли масла в сосудах своих» (Матфея 25:1-4). Давайте остановимся на этом.

Иисус обращался к еврейской аудитории, сравнив Царство Небесное в последние дни с десятью девами. Пять из них были мудрыми, пять — неразумными. Число «десять» на иврите — *минья́н*. В те времена собрание людей считалось десятками. Таким образом, требовался минимальный кворум из десяти человек, чтобы образовать собрание. Требовалось минимум десять человек, чтобы образовать общину. Я полагаю, что некоторые понимали, о чём эта история. Думаю, что Иисус говорит здесь о Теле Христовом, о Церкви. То

есть это послание для нас. Он сказал: «Из них пять было мудрых и пять неразумных. Неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла». Я прошу вас сказать вместе со мной: «Приобретайте себе масло».

Это часть послания, которое вам желает сообщить Бог: приобретайте себе масло. Закончились времена, когда можно пользоваться чужим елеем. Я знаю, как сейчас удобно всё устроено в соцсетях. Можно просто включить телефон и послушать вдохновляющую проповедь своего любимого проповедника. Но нельзя позаимствовать его молитвенную жизнь. Вам нужно приобрести себе свой собственный елей! Я знаю, что намного легче возложить на какогонибудь проповедника обязанность наставлять вас в Божьем слове, как я это делаю сейчас. Но вам также нужно стать учеником Божьего слова и уделять личное время тому, чтобы приобретать елей.

Там было десять дев — пять мудрых и пять неразумных. Все они были девственницами. У каждой был светильник. Единственная разница между ними заключалась в том, у кого было больше масла. Скажите вместе со мной: «Больше масла».

Сегодня эта иллюстрация очень напоминает Церковь. Я объездил весь мир за последние полтора года, посетил много стран и обратил внимание на то, что церкви стали практически неотличимы друг от друга. Везде установлены экраны размером со стену. У всех аппаратура феноменального качества. У всех ушные мониторы. В церквях по всему миру поют одни и те же песни – их переводят на разные языки. Мы живём во времена одинаковых песен поклонения и высококачественного оборудования для служения. У всех нас есть группы в соцсетях. Однако разница между мудрыми и неразумными в том, у кого больше масла – елея помазания, елея близких отношений с Богом, елея веры, елея благовестия, когда мы делимся с миром Евангелием. Бог взирает на наше поколение и видит, у кого больше масла.

Тогда я этого не понимал, но хорошо понимаю сейчас — каждый год на протяжении этих 25 лет я становился всё старше, старше и старше. И каждый

год мама возвращалась от врача с одним и тем же заключением. Её состояние ухудшалось. Что происходило, когда я продолжал стоять в вере и продолжал провозглашать одно и то же Божье обетование? Я приобретал себе ещё масла. Таким образом я говорил: «Боже, я готов заплатить эту цену».

Послушайте: спасение даётся даром не потому, что оно бесплатное, но потому что Иисус заплатил за него Своей жизнью. Нет ничего бесплатного. У всего есть цена. Однако так много христиан останавливаются на принятии дара спасения, не желая приобрести себе ещё масла. Да, спасение даётся даром, но у елея есть цена. Вот, о чём говорил Иисус.

Кроме того, девам нужно было пережить тёмную ночь. Невесты должны были встретить жениха. Для этого им надо было преодолеть ночную тьму. Вот почему им потребовались светильники. Они шли в темноте — это символизирует то, как нам, порой, требуются дни и месяцы, которые превращаются в годы, а наша цель кажется такой недостижимой!

Здесь говорится об умении терпеть — о долготерпении; здесь говорится о вере, благодаря которой формируется глубокая корневая система. Послушайте внимательно: я делюсь с вами этим словом и хочу, чтобы оно погрузилось в вас сейчас. Здесь говорится о плоде, который пребывает.

Итак, неразумные девы шли в темноте, и вдруг их светильники погасли. «Ой, у меня кончилось масло! Меня окружает тьма! Я стала жертвой обстоятельств». Но мудрые девы смогли дойти до нужного места, потому что у них было больше масла. Послушайте: на земле будет становиться всё темнее. Я говорю об этом не для того, чтобы напугать вас. Я говорю вам об этом, чтобы вы были мудрыми: вам нужно приобретать масло. Возможно, это одно из последних услышанных вами посланий о том, как важно приготовиться. Я говорю о духовном приготовлении — вам нужно приобрести больше масла.

В 8-м стихе написано: «Неразумные же сказали мудрым: дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут». Но в 9-м стихе мудрые ответили: «чтобы не случилось недостатка и у нас, и у вас, пойдите лучше к

продающим и купите себе». Это Божье слово. Пора перестать обвинять других. Хватит обвинять пастора и говорить, что он не справляется с задачей. Нет! Просто вы приобрели мало масла. Что это значит? Дело не в том, что ваш пастор делает для вас. Люди по всему миру просят меня: «Пастор Майк, помолитесь за меня». Да, я понимаю важность молитвы. Но вспомните историю о женщине, страдавшей кровотечением. Она пробралась сквозь толпу, чтобы просто прикоснуться к краю одежды Господа. Она не просила Иисуса возложить на неё руки — она сама простёрла руку к Нему!

Я хочу, чтобы вы вырвались на свободу. Я хочу выпустить вас из вашей клетки. Хватит просить других послужить вам. Вы должны преодолеть препятствия! Вам нужно найти время в своей повседневной жизни и сказать: «Я хочу прикоснуться к Иисусу. Я хочу прийти в Тронный зал Бога. Я сделаю шаг веры. Я приобрету больше масла»! Я чувствую, как Божья сила начинает действовать в вашей жизни. Почему? Потому что миру нужна не аудитория. Ему нужна армия. Аудитория всегда потребляет, но армия же готова идти вперёд и сражаться ради Евангелия, не жалея жизни. В эпоху социальных сетей мы создали аудиторию вместо армии. Я призываю вас быть мудрыми и научиться приобретать себе масло.

Слушайте внимательно, потому что Господь сейчас обращается к вам. Заметьте: в этой притче говорится о двух группах из пяти человек. Там было пять мудрых и пять неразумных. Какое откровение можно увидеть в этом? Здесь нет половинчатого решения. Третьего не дано! Христиане подчас живут так, словно существует третье, компромиссное решение — мол, можно быть на стороне Бога, на стороне дьявола, а я буду жить, как хочется мне. Я не буду делать выбор в чью-то пользу. Послушайте: вы уже сделали выбор. Было пять мудрых и пять неразумных.

Вы слышите меня? Это слово приносит вам пользу? Многие христиане пытаются жить где-то посередине. Они не высказывают своего мнения, не идут ни с кем на конфликт. Но нельзя угодить и людям, и Богу!

Я живу Нью-Йорке. Здесь каждый христианин, живущий по Божьему слову, становится врагом города. Почему? Потому что есть только две стороны. Руководство города, люди в управлении, занимающемся образованием — если они не рождённые свыше христиане, то [понятно, на чьей они стороне]. Иисус ясно сказал: «Вы — либо дети Божьи, либо дети сатаны». Я понимаю, что это очень жёсткие слова, но такова реальность.

Христиане вполне могут пойти на компромисс и пытаться быть где-то посередине. Что при этом происходит? Они размывают Божью силу, преуменьшают её в своей жизни. Живя в Нью-Йорке, я должен принимать решение, что буду стоять на Божьем слове. Я имею честь быть другом мэра нашего города и работать с разными членами его команды. Я всегда им говорю: «У Майка Синьорелли нет собственного мнения. Моё мнение совпадает с тем, что сказано в Божьем слове. Так что, если вы в чём-то не согласны со мной — значит, вы не согласны с Богом, с Библией. Это единственное мнение, которое у меня может быть».

Благодаря такой твёрдой позиции у нас появилась беспрецедентная возможность провести мероприятие на Таймс-сквер. Оно быстро получило всемирную огласку. Христиане буквально заполнили Таймс-сквер. Это походило на масштабное рождественское мероприятие. Я пророчествовал о том, что, подобно тому, как во время новогодней церемонии шар времени на Таймс-сквер достигает нижней точки, знаменуя наступление Нового года¹, в духовном мире тоже опускается шар, который является предзнаменованием новой эры, нового времени, в которое входит Тело Христово.

Я призываю вас сегодня: хватит занимать среднюю позицию, не допускайте компромиссов, смело отстаивайте истину! Возможно, это даже станет неким

_

¹ Речь идёт о новогоднем «шаре времени», расположенном на здании Уан-Таймс-Сквер в Нью-Йорке. Его опускание является ключевым событием в праздновании Нового года на этой улице. Каждый год 31 декабря в 23:59 по местному времени шар опускается с 23-метровой высоты по особому флагштоку. Ровно в полночь шар достигает нижней отметки, символизируя наступление Нового года. Церемония проводится ежегодно с 1907 года. Это событие привлекает около одного миллиона зрителей.

водоразделом среди родственников. Но у меня для вас есть хорошая новость: мы стали семьёй. Благодаря Крови Иисуса мы стали одной семьёй. Будут люди, которые вас не поймут. Они будут говорить: «Ты обезумел. Ты сошёл с ума». А вы им скажете: «Да, я могу показаться таким. Ведь я безумен ради Христа». Когда думал, как все, меня пичкали разными идеями, я был переполнен тревогой и страхом. Но я не хочу думать, как все. Я готов пожертвовать своим умом ради разума Христа.

Вспомните еврейское слово *минья́н*, что значит «десять» — то есть пять мудрых и пять неразумных. Если вы не ещё столкнулись с дьяволом, — значит, вы двигаетесь в одном направлении. А вы должны быть его противником. Почему? Я хочу быть в первой десятке его мишеней. Я хочу, чтобы объявления «Разыскивается» с моим именем были развешаны по всему аду. Я хочу, чтобы меня называли там вором: «Майк Синьорелли отнимает у нас всё, что мы украли у него!». Я хочу быть в первой десятке целей сатаны. Для нас это было бы знаком почёта, не так ли?

Решение перестать занимать срединную позицию — это мудрый шаг. Я хочу отстаивать истину для своего поколения. Вы со мной? У нас ещё есть немного времени, и мне есть, что сказать вам.

Я знаю, что некоторые из вас чувствуют, как Святой Дух наполняет вас Своим дерзновением. Я знаю, что вы вдохновлены моим посланием. В конце проповеди мы помолимся. Верю, что Бог вкладывает в вас важные истины. Вы слышите больше, чем просто проповедь, и коренным образом изменитесь. В самом начале я сказал, что в жизни многих из вас будут разрушены твердыни, и я верю, что это происходит прямо сейчас.

Позвольте мне поделиться с вами одним библейским принципом. Он представлен в 25-й главе Евангелия от Матфея. Его можно сформулировать словом «больше». Скажите: «больше». Библейский принцип — больше. У всех дев было масло. Разница заключалась в том, у кого его было больше.

Давайте вместе прочитаем 18-й стих 5-й главы Послания к Ефесянам: «И не упивайтесь вином — запятая — от которого бывает распутство — точка с запятой — но исполняйтесь Духом». Здесь проведена важная параллель. Человек пьянеет, когда выпивает чрезмерное количество вина. Переступив через черту, выпив много вина, он пьянеет. И из-за этого бывает распутство, то есть грех. Аминь? Но вместо этого мы должны исполняться Духом.

В этом стихе приведена иллюстрация, позволяющая сравнить два состояния. Если вы когда-нибудь были пьяными, — надеюсь, что это не так, — но кто-то из вас все же совершал эту ошибку и впадал в такой грех хотя бы раз в жизни. Давайте предположим, что с вами такое случалось. Вы помните, что в вашей жизни был момент, когда вы выпили слишком много, и это привело вас к опьянению? Наука говорит, что в таком состоянии у человека отключается фронтальная доля мозга и подавляется способность принимать решения. Часто люди говорят: «Я сделал это, потому что был пьян».

Но здесь сказано, что вместо этого мы должны исполняться Духом. О чём это говорит? Человек исполняется Святым Духом, когда обретает спасение. Получая больше Святого Духа, он оказывается в состоянии, которое сравнивается с опьянением. Дух наполняет вас ещё больше!

Если можно опьянеть, выпив много вина, то с чем можно сравнить состояние, когда человек до избытка исполняется Святым Духом? Он становится пьяным в духе! Что я имею в виду? Вы становитесь дерзновенным. Вы говорите: «Обычно я на такое не мог решиться, но сегодня я рассказал своему соседу о Евангелии. Я находился под воздействием Святого Духа. Я молился и приобретал больше масла. И оказавшись в таком состоянии, я сделал то, на что в обычное время не решился бы».

Понимаете, что может стать решением для вас? Вам просто нужно ещё больше исполниться Святым Духом и позволить Ему направлять вас. Если вино приводит к пьянству и распутству, то что происходит, когда вы всё больше и больше исполняетесь Святым Духом? Если вы делаете то, к чему вас

призывает Бог, в вашей жизни начинает действовать сверхъестественная сила, которая помогает вам исполнить Божье повеление. Воскликните: «Больше!». Вот, что нам приготовил Бог! Больше! Больше!

Давайте продолжим. В Первом послании к Коринфянам, 14-й главе, 18-м стихе, Павел пишет следующее: «Благодарю Бога моего: я более всех вас говорю языками». Я прочитаю ещё раз: «Благодарю Бога моего: я более всех вас говорю языками». Павел сказал: «Вы все говорите на иных языках. Но я благодарю Бога за то, что говорю на языках больше вас». Апостол фактически создал здоровую конкуренцию. В церквях нередко устраивают соревнования – кто духовнее. Мне очень нравится, как написал Павел: «Благодарю Бога моего: я более всех вас говорю языками».

Если вы хотите устроить соревнование, то давайте посмотрим, кто больше говорит на иных языках. Если вам хочется посоревноваться, давайте поговорим на языках. Знайте: мы живём в то время, когда должны молиться в духе больше, больше и больше. Кому-то из нас нужно говорить на иных языках больше, чем на родном языке. Почему? Потому что Бог хочет наполнить ваш дух чем-то очень важным, а вы можете этого не заметить. Если вы жалуетесь больше, чем молитесь на языках, вам нужно изменить это соотношение; если вы сплетничаете больше, чем молитесь на языках, вам нужно изменить и это. Почему? Потому что Бог реагирует на то, что вы делаете больше и чаще. Он желает, чтобы мы больше молились на иных языках. Он также ищет ходатаев, молитвенных воинов. Он ищет сосуды для Себя. Бог ищет тех, кто скажет: «Я посвящаю себя Тебе».

У меня есть слово для некоторых из вас. Оно основано на Первом послании к Коринфянам, 14-й главе, 18-м стихе. Сейчас некоторые церкви озабочены тем, чтобы привлечь больше последователей, подписчиков, стремятся получить синий верификационный значок в названии своих каналов. Но Бог поднимет молитвенных воинов и ходатаев, о которых никто не будет знать, но они будут известны на небесах. Они будут отмечены небесами. У них будет

соответствующий «значок» в духовном мире. Это будут ходатаи и молитвенные воины, неизвестные среди людей на земле, но они будут пользоваться уважением, признанием и почётом среди ангельских воинств. Их будут хорошо знать на небесах.

Вам нужно сделать шаг веры и взяться за выполнение своей задачи. Я убеждён, что ходатай и молитвенный воин способен переломить ход событий, влиять на важные вещи. Вы будете вознаграждены на небесах за участие в ходатайстве и молитве, изменивших народы. Есть ли среди вас те, кто скажет: «Бог, это я. Вот я. Пошли меня!»? Поднимите руку, если вы говорите это: «Боже, я готов. Разбуди меня в этот полночный час».

Что случилось со святыми? Мы просыпаемся среди ночи и сразу хватаемся за телефон. А ведь когда-то мы пробуждались и начинали молиться: «Боже, почему я проснулся? Ты что-то хочешь мне сказать? Что я должен сделать?». Вы должны принять молитвенное поручение. В Библии сказано: «Ищите прежде Царства Божьего, и всё это приложится вам». Я убеждён, что на ходатаях есть особое благословение. Это мудрые девы, которые приобрели много масла.

Я хочу завершить своё послание, и потом мы помолимся. В книге Откровение, 3-й главе, написано: «Ибо ты говоришь: "я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды"; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг. Советую тебе купить у Меня золото, огнем очищенное, чтобы тебе обогатиться, и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, чтобы видеть. Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся» (Откровение 3:17-19).

Почему так важно понимать этот отрывок из 3-й главы книги Откровение? Здесь говорится о тех, кто думал, что у них всё в порядке, но это было не так. Господь посоветовал им купить «золото, огнем очищенное». Это очень важный и необходимый процесс. Вы можете посещать конференции, смотреть

трансляции и думать: «У меня всё хорошо. Я считаю, что у меня всё в порядке». Но я живу в Нью-Йорке, и могу сказать, что именно таким будет будущее у многих из вас, – я уже вижу, что вас ждёт – это наполняет улицы нашего города. Это продуманная тактика врага. Но Бог желает использовать это для великой жатвы. Поэтому мы должны быть подобны золоту, очищенному огнём. Мы должны сказать: «Да, Бог, я хочу приобрести больше масла. Я хочу исполнить своё призвание. Я хочу сделать этот шаг. Я хочу выполнить это поручение».

Иисус сказал: «Купи золото, огнём очищенное». За него нужно будет заплатить. Вспомните слова Давида, сказавшего: «...не вознесу Господу, Богу моему, жертвы, взятой даром» (2 Царств 24:24). Да, нужно будет заплатить определённую цену. Я чувствую пророческое помазание и понимаю, что ктото из вас изнемог, кто-то устал, кто-то истощён: «Бог, я уже много лет молюсь и прошу». В начале этой проповеди я рассказал вам, что стоял в вере 25 лет и провозглашал одно и то же, пока чудо не произошло. Да, «надежда, долго не сбывающаяся, томит сердце...» (Притчи 13:12). Но вам нужно сделать ещё один шаг, продолжать верить, не переставать провозглашать, стоять на Божьем слове! Ваш ответ уже готов – решение уже в пути! Вам дано важное поручение. Возможно, вы испытываете апатию, пассивность, утомление, усталость – всё это не физические переживания – у них есть духовная причина. Враг таким образом пытается заставить вас замолчать.

Где бы вы ни находились — на конференции или смотрите её трансляцию — я прошу вас подняться. Дайте мне буквально две минуты. Я верю, что имею власть, чтобы помолиться за вас. Поднимите руки в знак смирения и принятия. Я нахожусь в Нью-Йорке, но верю, что Божье помазание наполнит вашу жизнь, где бы вы ни были. Возвысьте голос хотя бы на полминуты и воззовите к Отцу. Скажите: «Бог, я готов. Я хочу быть мудрым. Я хочу приобрести больше масла. Я хочу быть частью Твоей армии, а не наблюдателем. Я хочу сделать шаг веры». Молитесь на небесном языке. Если вы нечасто говорите на иных языках, я прошу вас прямо сейчас начать молиться в духе — пусть реки

живой воды текут из вашего чрева. Бог желает воспламенить в вас этот дар.

Он хочет раздуть этот огонь сейчас.

Отец, я молюсь здесь, в Нью-Йорке, прикоснись к ним сейчас! Восстанови их,

исцели их сверхъестественным образом. Пусть они войдут в новый сезон

обновлёнными, здоровыми и готовыми к следующему шагу. Отец, мы

разрушаем все замыслы врага для их жизни. Мы полностью отменяем их,

потому что Кровь Агнца свидетельствует и провозглашает совершенно

другую историю. Отец, спасибо Тебе за дерзновение в Святом Духе. Я прошу

Тебя раздать им дары. Дар веры!

Побудьте со мной ещё полминуты. Давайте молиться вместе! Не

останавливайтесь! Отец, раздай духовные дары – дар веры, дар пророчества,

дары исцеления. Отец, я благодарю Тебя за то, что Ты наделяешь людей даром

веры.

Я прошу вас повторить эти слова за мной. Сделайте мои слова своими,

хорошо? Давайте вместе скажем: «Отец небесный... спасибо Тебе за крест...

на котором были прощены мои грехи... Спасибо за Святого Духа... Который

наделяет меня силой... И я говорю «да»... Твоей воле... и Твоим путям... Отец

небесный... Я принимаю решение... приобрести больше масла... во имя

Иисуса... Воскликните: «Аминь!».

Аминь! Аминь! Давайте поаплодируем и возрадуемся тому, что Бог совершает

сейчас среди нас! Вы можете громче! Прославьте Бога за то, что Он делает

сейчас!

Аллилуйя! Спасибо, Отец! Аминь!

© 2024 Местная религиозная организация

Церковь христиан веры евангельской «Благая весть»

IGNC.ORG

16